



本报记者 段罗君 方力

潮流风向标,美好向未来。11月2日至3日,杭州拱墅运河体育公园,2024长三角美好生活季系列活动将正式拉开帷幕。

限定两天的沉浸式美好体验等你来打卡:充满烟火气的市集展览,唤醒多巴胺的公园露营,浪漫的浪花音乐会、集章打卡赢取惊喜礼物,还有重磅限定福利——价值1688元的“2025《钱江晚报》大礼包”在现场仅需396元就能拥有。

怎么逛怎么玩,现在剧透了!这个周末,让我们相约“美好生活季”,一起感受美好,记录美好!



小店写真第二季现场

“小店写真”“晚报零距离” 两个折射美好的展览别错过

美好生活季活动现场,有两场特别的展览不容错过。

第三季“小店写真”摄影展,50幅作品邀你走近这些平凡如你我的小店店主们,感受那些用奋斗的笔触描摹出的美好。

还有“晚报零距离”《钱江晚报》2024精选版面展,不仅会上本报的精彩版面,更有线下见面会与你相约。多位获得过新闻奖项的编辑记者会来到现场,倾听你的故事,记录你的求助,解答你的困惑。

本次活动,我们还有硬核助力:江浙沪唯一的儿童博物馆——元探索馆也将驻场,全天候派送100份元探索馆定制惊喜礼包,内有手工材料套装和大额亲子门票。此外还有免费供应的水果茶饮,好玩的丢沙包小游戏,以及各种限定周边礼物等你带回家。

在活动现场,我们还将推出一份重磅福利——只需要花396元便可拥有价值1688元的“2025钱江晚报大礼包”。礼包含:2025年度全年《钱江晚报》一份,古树红茶礼盒装一份,以及钱江晚报“家有喜事”栏目个人礼仪广告一次,可以将你家的喜事通过本报与更多人分享。需要注意的是,这份大礼包仅限在美好生活季活动现场扫码购买。

玩榫卯,品茶香 美好集市开市迎客

现场的市集活动,有什么可看好玩的打卡点?首推当下流行的榫卯积木。

在刚刚落幕的杭州文博会上,“晚峰书屋”推出的榫卯技艺互动体验课程,吸引了不少亲子家庭来打卡。“晚峰书屋”这次也将带着榫卯积木来到美好生活季。

而在现场的多巴胺运动区,你还能体验秋日露营,飞盘活动……各种户外露营玩法,都可以来活动现场尝试。

如果你喜欢喝茶,可以去茶博览专区逛逛,在这里开化龙顶、安吉白茶、余杭径山茶、磐安云峰等优质名茶一应俱全,不仅能欣赏茶艺师“宋韵点茶”,还能在又仙又美的展位拍照打卡。

我们还为打卡美好集市的你,准备了潮新闻·钱江晚报美好生活大集的独家盲盒,请您“开箱”千姿百态的美好生活体验。



去年的美好市集人气旺

这个周末,拱墅运河体育公园 美好生活季,约吗

怎么逛怎么玩,收好这份打卡攻略

国货潮品诚意满满 有独家优惠还有礼物等你

作为潮流风向标,国潮市集自然不会缺席。

浙报集团直播间联动国潮市集,带着诚意满满的国货潮品来了:手工酿造醇厚润喉的塔牌绍兴酒,和永乐宫跨界合作的新希望双峰今日鲜奶铺,和迪士尼一起整活的每日鲜语,来自径山的“陆羽泡的茶”,国民饮料品牌大窑汽水,更适合现代人口味的“米九”起泡酒,诸暨的古名珍珠等等,还有滴滴、美团、高德、浙商银行、江苏银行、民生银行、华夏银行、财通证券、三替集团等展位也将带来丰富的互动活动和粉丝福利奖品。

活动现场,潮新闻·钱江晚报将联动乐其集团自营尾货低价售卖平台的“乐小惠”,为大家带来包括母婴、食品、日用百货、护肤、宠物等多品类TOP品牌产品;如果有出游准备的,可以去同程旅游摊位逛逛。不仅有独家优惠,还有礼物等着你。

去年活动现场,“显眼包”机器狗吸引着众多孩子都想跟它玩一会儿,不舍得离去。今年,我们又把这只“科技萌宠”带到了现场,与大家互动。



去年活动现场的机器狗

护眼防“脱” 美白抗衰 健康专区总有一款适合你

本次美好生活季,潮新闻潮颜社将联手省内多家大型公立医院推出“玩转潮颜社,解锁美丽密码”系列活动。

秋冬季有皮肤干燥、掉发脱发小烦恼的你,可以来这里。浙江省皮肤病医院将携皮肤镜驻场,为市民提供义诊咨询和免费皮肤镜/毛发检查;还有免费的“抗干裂神器”硅油乳膏、尿素乳膏等限量派送。

11月2日,浙江省人民医院整形科的医生们将在现场解答关于变美的各种问题;11月3日,浙江省中山医院整形外科提供一对一面诊,会为爱美的你定制专属的面部年轻化个性化方案。

参与现场互动,还能快乐薅羊毛!第七代黄金超光子、头皮水疗,以及美白保湿、舒缓或痤疮治疗等各类美肤体验券,还有医用修护面膜等惊喜福利等你来拿。

家中孩子有近视烦恼的也可以来看看。浙江大学眼科医院、浙大二院眼科中心的医生们将齐聚“潮流青年健康市集”,送上眼健康筛查和各类护眼法宝:干眼SPA熏蒸体验、眼睛体检、价值百万摘镜福利免费送。